

教宗医院疗养状况良好顺利

教宗接受政教要人来访

2005年3月3日

住院手术六天后的教宗若望保禄二世，复原状况良好顺利，几乎每日接受政教要人来访，他们都宣称对教宗的状况感到满意。圣座新闻室主任纳瓦罗博士叁月一日上午在杰梅利医院向新闻界说教宗状况良好，他的病情一直在好转，正准备要举行弥撒圣祭，也作喉咙发音的练习。圣座发言

人又说，明天星期叁将不举行教宗周叁公开接见活动。

昨天叁月一日中午过後，教宗接见来访的圣座教义部部长拉青格枢机主教，彼此交谈片刻。拉青格枢机主教离开教宗病房後向本台说：“我把正在举行大会的圣座礼仪圣事部和其他许多的问候转达给教宗，我也把我们教义部的一些工作带给他。教宗用义大利文及德文和我交谈。他很聚精会神，而且处理我呈交给他的文件工作。看到教宗精神奕奕，能够用话指示事情的要点，我感到很愉快”。

昨天一日上午，英国伦敦西敏寺的总主教墨菲·奥康脑尔枢机也到医院觐见教宗，他告诉本台说：“不论是在健康中或在病中，在力量充沛或体力软弱之中，教宗正在为天主和为他的特殊使命作证”。奥康脑尔枢机主教又说：“英伦叁岛的教友这几天都在为教宗的早日复原祈祷，我把他们的心意带给了教宗”。

义大利国会议院副主席克莱门特·马斯泰拉也去看望教宗，他向本台说：“我身为天主教徒，需要知道我的信仰的领袖此时此刻健康状况如何。现在知道教宗的情况比想像的更好，我心中实在安慰无比。我可以放心的回去”。

昨天有一个来自波兰奥尔什丁的五十多人朝圣团也到杰梅利医院的广场向教宗表达他们的关怀，并为教宗祈祷。他们带给教宗一些土产，包括蜂蜜，以及他们当地一所医院的儿童送给教宗的图画。

教宗的健康如何，全球都关切。从基督信仰角度看，到底教宗的病痛有什么意义？圣座教义部部长拉青格枢机主教向本台提供他的看法说：“最近这几年我们都看到教宗受苦的表样很是重要。受苦是讲道的特殊方式。我从接到的许多信函和无数直接的见证，得知许多受苦的人如今都感到他们被接纳。帕金森病患协会写信给我

说，他们感谢教宗帮助病患巩固他们自己的信心，因为教宗有勇气以受苦却继续工作的样子出现在社会大众面前”。

拉青格枢机主教又说：“教宗藉着他的受苦告诉我们受苦是人生的一部分。教宗藉着受苦参与了耶稣基督的苦难。他给我们指出：如果我们把自己的痛苦结合於上主和全世界的人的痛苦，则我们的痛苦将结出何其丰硕的果实！”。

圣座这位首长最後表示：“在这种情况下，痛苦具有重大的价值，也能够是一件有意义的事。当我们注视教宗的生命时，我们会发觉他的生命乃是一个重大的讯息，这在企图隐藏或消灭痛苦的这个世界中尤其如此”。

梵蒂冈电台讯，2005年3月3日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-10/](https://opusdei.org/zhs/article/article-10/) (2025年12月16日)